
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Sačić Agata 

UTORAK – 7.30 + Skupnjak Slava (Ludbreška) 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Bodalec Stjepan god. i rodit. Plasaj 

ČETVRTAK – 7.30 + Rog Josip, roditelji i ob. Mraz 
 

PETAK –sv. Šimun i Juda 7.30 + Skupnjak Barbara god. i ob. Višnjić Mije 

SUBOTA - skupna sv. misa u 18.00! 

NEDJELJA - 31. NEDJELJA KROZ GODINU  

  7.30 + župna 

  9.30 + Komes Marija god. i Ivan 

11.00 + Govedić Nikola, Većeslav god. i Dragica 

 Listopadska pobožnost u 15.00! 

 

Ministranti - susret u subotu u 10.00; 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00! 

Župni vjeronauk: petak - 14.30 prvopričesnici; 15.30 firmanici! 
 

 

SVETI ŠIMUN I JUDA TADEJ, apostoli - 28.10. 
 

Novozavjetni nas spisi vrlo slabo obavještavaju o dvojici apostola koje slavimo u 

srijedu. Šimuna spominju u četiri apostolske liste. Matej i Marko nazivaju ga 

Kanancem, dok ga sv. Luka naziva Revniteljem. To ime s velikom vjerojatnošću 

govori da je Šimun nekad bio pristalica fanatične antirimske stranke zelota, govori 

da je vatreno ljubio svoj židovski narod i da je trpio što je taj narod na svome 

zemljištu bio pod tuđinskom okupacijom nemajući svoje vlastite države. Prema 

legendi, obojica su apostola pretrpjela okrutnu mučeničku smrt. Bili su prepiljeni. U 

likovnoj umjetnosti Šimun se stoga obično prikazuje s pilom, a štuju ga kao svoga 

zaštitnika drvosječe. Sv. Judi Tadeju zahvaljujemo jednu posve kratku poslanicu 

koja je uvrštena u knjige Svetoga pisma Novoga zavjeta. On je počinje ovako: "Juda, 

sluga Isusa Krista i brat Jakovljev". Iz toga zaključujemo da je bio brat apostola sv. 

Jakova Mlađega. Štovanju su sv. Jude Tadeja pridonijele Objave svete Brigite u 

kojima je Gospodin potiče da s pouzdanjem zaziva tog apostola.  
 

 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

listopad, 2016. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

  

30. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VIII. Broj 47 (412)     23. listopada 2016. 

 

 

 

 

 

Psalam 34, 2-3.17-19.23 

 

Jadnik vapi i Gospodin ga čuje. 
 

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, 

njegova će mi hvala biti svagda na ustima! 

Nek se Gospodinom duša moja hvali, 

nek čuju ponizni i nek se raduju! 
 

Lice se Gospodnje okreće protiv zločinaca 

da im spomen zatre na zemlji. 

Pravednici zazivaju i Gospodin ih čuje, 

izbavlja ih iz svih tjeskoba. 
 

Blizu je Gospodin onima koji su skršena srca, 

a klonule duše spasava. 

Gospodin izbavlja duše slugu svojih 

i neće platiti tko god se njemu utječe. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evanđelje po Luki 

Lk 18, 9-14 

 

Svaki koji se uzvisuje, 

 bit će ponižen;  

a koji se ponizuje, 

 bit će uzvišen 
 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 MAJKO STVORITELJEVA! 

- MAJKA BOGA KOJI JE POSTAO STVORENJE 

Marija je “Mater Creatoris,” Majka Stvoriteljeva. 

Od svih naziva, ovaj naziv bi se trebao smatrati nemogućim da ga jedno živo 

biće posjeduje. Na prvi ćemo pogled možda biti u iskušenju kazati kako nas 

ovo zbunjuje u vezi s našim osnovnim idejama o Stvoritelju i živom biću, o 

vječnom i trenutnom, o samopostojećem i ovisnom. Ipak ćemo daljnjim 

razmatranjem uvidjeti da ne možemo zanijekati Mariji ovaj naziv, a da ne 

zaniječemo Božansko utjelovljenje, odnosno, veliku i temeljnu istinu vjere, 

da je Bog postao čovjekom. 

To je vidljivo još od prvog doba Crkve. Kršćani su još od samih početaka bili 

naviknuti zvati Blaženu Djevicu “Majkom Božjom”, jer su uvidjeli da je 

nemoguće zanijekati joj tu njezinu titulu, ne niječući pritom riječi sv. Ivana, 

“Riječ” (to jest, Sin Božji) “je tijelom postala”. 

A, nedugo zatim smatralo se potrebitim proglasiti tu istinu i na Općem saboru 

Crkve. Jer nastala je pogreška u vjerovanju, kao posljedica odbojnosti koju 

ljudi osjećaju prema misteriju, da Gospodin naš nije bio stvarno Bog, već 

čovjek koji se razlikovao od nas samo u tome što Bog prebiva u njemu, kao 

što Bog prebiva u svim dobrim ljudi, samo u većoj mjeri, kao što Duh Sveti 

prebiva u anđelima i Prorocima, kao u nekoj vrsti hrama, ili kao što Gospodin 

naš sada prebiva u tabernakulu u crkvi. A onda su biskupi i vjernici shvatili 

da nije bilo drugog načina da se spriječi ta neistina doli izjavljujući drugačije 

i čineći tu istinu, da je Marija bila Majka, ne samo čovjeka, već i Boga, 

”početnom” točkom vjere. I od tada je naziv Marije, kao Majke Božje, postao 

ono što se zove crkvenom dogmom, odnosno člankom vjere. 

No, to nas dovodi do šireg viđenja tematike. Je li ovaj naziv, koji je dat 

Mariji, divniji od nauke da je Bog, a da ne prestaje biti Bog, postao 

čovjekom? Je li tajanstvenije to što je Marija Majka Božja, no to što 

je Bog postao čovjekom? Ipak potonje, kao što sam rekao, elementarna je 

istina vjere, kojoj su svjedočili proroci, evanđelisti i apostoli u Svetom pismu. 

A što može biti utješnije i radosnije od divnog obećanja koje proizlazi iz ove 

istine, da je Marija Majka Božja? To veliki čudo, da smo postali braća Boga 

našega, da će utjelovljeni Bog sve nas, ako živimo dobro i umremo u milosti 

Božjoj, uznijeti na to mjesto gdje prebivaju anđeli, da će naša tijela biti 

izdignuta iz pepela i uznesena na Nebo, da ćemo zaista biti sjedinjeni s 

Bogom, da ćemo biti sudionici Božanske prirode, da će svatko od nas, i duša 

i tijelo, biti uronjen u bezdan slave koja okružuje Svemogućega, da ćemo ga 

vidjeti i podijeliti Njegovo blaženstvo. 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

   Subota (29. listopada): 

+ Novosel Dražen i Franjo 

+ Hren Pavao, Ivan god. Marija i rod. Strnad 

+ Jagačić Franjica, Vjekoslav, Pavao i Marija 

+ Šmitlehner Marijana(ž), Nikola Roško i roditelji 

+ rod. Špiranec i Skupnjak 

+ Kosec Terezija god. 

+ Mlakar Vladimir i Branko i Vugrinec Ivan 

+ Špoljarić Josip god. i rod. Špoljarić 

+ Cvrtnjak Ivan i Helena i Domiter Pavao 

+ Labaš Vjekoslav god. i Anđela 

+ Šmaguc Petar 

+ Hrman Stanko i rod. i ob. Mikulić 

+ Makaj Stjepan i roditelji 

+ Tuđan Vjekoslav i roditelji i ob. Vuković 

+ Hlebec Dragutin god. i ob Hlebec 

+ Skupnjak Stjepan i Slavica i ob. Jerešić 

+ ob. Rabuzin Andrije, ob. Mišak i ob. Meštrić 

+ Klopotan Nada, Jurašić Gabrica, Kosec Josip i Šinjori Josip 

+ Višnjić Ivan 

+ Tuđan Ivica 

+ Hižak Milka god. i Dragutin i Magić Alojz 

+ Hren Marija, Petar i Jagica 

+ Kobal Marija god. i Đuro 

+ Štajnglin Magdalena i ob. Vugrinec 

+ Pozder Ivan i ob. 

+ Tuđan Valent god. Verona i Vugrinec Franjica 

+ Špicar Mijo god. i ob. Grabar Anke 

+ Vincek Ivka i Tomo god. i Novosel Predrag 

+ Kušen Pavao, Pintar Ivica i Anica 

+ Hrman Stjepan, rod. Hrman i Skupnjak 

+ Mikulčić Izidor i Milka i Hrman Slavica 

+ Skupnjak Josip (Varaždinska) 

+ Majcen Ivanka r. Tuđan 

+ Labaš Damir i ob. Cikač i Skupnjak 

+ Tuđan Stjepan, Josipa(ž) i Franjo 

+ Sačić Josip, Amalija, Lacko Ivan i Marija 

+ Matečak Anka, + na čast sv. Ivi - za zdravlje 
 

 


